

“鲁南法苑杯”有奖征文颁奖

本报讯 5月27日,由《人民司法》杂志社主办、市中级人民法院承办的“鲁南法苑杯”有奖征文颁奖仪式暨“以审判为中心诉讼制度改革”研讨会在我市召开。人民法院报社党委书记、社长倪寿明,省法院党组副书记、副院长侯建军,市委常委、政法委书记周杰华,市人大常委会副主任陈爱莉,市中级人民法院院长惠从冰,市检察院检察长刘继祥,市政府党组成员、公安局局长江心田出席会议。

周杰华在致辞中,向与会人员简要介绍了枣庄经济社会发展及全市法院情况。周杰华

(记者 赵宁)

13179人参加我市公务员笔试

本报讯 5月30日,2015年我市各级机关公开考录公务员笔试进行。市人大常委会副主任徐玲、市政协副主席黄涛巡视了四十一中考场。

本次笔试实行省、市、区(市)、乡镇四级联考,全省统一命题、统一考试时间和统一阅卷。共有13179人报名参加我市各级机关考试录用公务员笔试。考录比例达到77.9:1,创我市公务员公开招考以来考录比新高。共设置枣庄职业学院、枣庄三中西校等9个考点。

为了创造公开、平等、竞争、择优的考试环境,市纪检、

(记者 张运永 通讯员 曾志文 宋星)

切实提高招商引资水平

本报讯 5月28日,副市长张兵到市委党校为全市相关部门领导干部及市委党校基层干部素质提升专题研讨班学员讲专题党课。

张兵在党课中紧紧结合实际,深入浅出,引经据典,系统阐述了“三严三实”的丰富内涵、理论价值和重大意义,

(记者 李鲁)

传承雷锋精神 弘扬时代新风

峄城讯 5月28日上午,全国学雷锋教育基地暨枣庄市雷锋小学授牌仪式在峄城坛山中心小学举行。解放军少将总参谋部兵种部原政委、中国学雷锋基金会名誉副会长田永清,中华雷锋文化促进会副会长、秘书长李天文,中华雷锋文化促进会副秘书长董兴喜,市关工委副主任张胜来出席授牌仪式。

据悉,坛山小学立足校园,紧扣主题,在全校开展立足身边学雷锋,全校师生从小事做起,从自身做起,弘扬雷锋精神,践行雷锋行动,促进了学校良好学风的形成,彰显了团结、友爱、向善、向上的氛围,多次受到上级的表彰。(冯耀)

加强食品药品安全监管工作

本报滕州讯 5月28日,惠民工程的重要内容,为经济社会发展提供了强力的饮食用药安全保障。调研组一行实地查看了青岛啤酒滕州分公司、滕州贵诚超市、育才中学食堂等现场,听取了相关工作汇报,并深入生产经营单位关键部位,详细了解了食品药品日常监管、责任落实、应急保障等工作情况。

调研组对我市食品药品监管工作予以充分肯定,认为我市高度重视食品药品监管工作,始终坚持把食品药品作为

(记者 姜爱民 通讯员 孙帅)

(上接第一版)湖沟位于徐庄镇大山深处,因位置偏僻,刚开始发展乡村旅游不被看好。但凭着原汁原味的乡村风貌和自然风光,硬是吸引着省内外自驾游客慕名前来,农家乐基本上每天都能住满,有时还需要提前预定。

对山亭来说,像湖沟这样靠旅游富农的典型不在少数。为打造山亭特色乡村游品牌,该区大力发展“山亭人家”农家乐,以点带面、串点成线、融合发展,共培育出枣园人家、樱园人家、冀云人家、怀抱人家等十一大乡村品牌;结合“百镇建设示范行动”、“乡村记忆工程”等,重点培育北庄镇旅游特色小镇、徐庄镇旅游综合体等乡村旅游示范项目;成功创建出湖

沟村、剪子山村、洪门村等20个省级乡村旅游特色村,省级“好客人家”星级农家乐已发展到35家。

为促进农家乐提档升级,全区288户农家乐分两批次全部通过了省级改厨改厕复核验收,占全市的三分之二。以“千万培训工程”为载体,实施“管理员+导游员+服务员”人才培训,全年培训1200人次。区财政每年列支800万元,加大对乡村旅游工作扶持力度。

2014年,山亭区共接待游客350万人次,实现旅游综合收入6.8亿元,同比分别增长16.7%和15.3%,其中农家乐综合旅游收入突破1亿元,乡村游已成为推动山亭旅游产业繁荣发展的新引擎。

声明

近日,枣庄华润燃气有限责任公司接用户举报,有不法分子假借我公司名义对外发布虚假中奖短信,在此枣庄华润燃气有限责任公司提醒广大市民,提高警惕,请勿上当受骗,如有燃气相关问题咨询,敬请拨打24小时服务热线:3356111。

枣庄华润燃气有限责任公司

拍卖公告

受委托,定于2015年6月18日10:00在山东龙头拍卖有限公司拍卖大厅及中国拍卖行业协会网络拍卖平台上,采用电子竞价与现场竞价同步拍卖的方式公开拍卖以下标的物:位于峄城区宸睿首府12#楼房产2套,每套建筑面积约146.72平方米,每套参考价45万元;峄城区宸睿名寓3#楼房产2套,每套建筑面积约122.3平方米,每套参考价42.5万元;峄城区宸睿名寓5#楼房产3套,每套建筑面积约143.54平方米,每套参考价48.5万元。

让职工享受“舌尖上的幸福”

——记枣矿集团高庄煤业公司职工食堂

本报记者 姜爱民

5月21日,记者来到枣矿集团高庄煤业有限公司采访,走进职工食堂看到宽敞明亮、干净整洁,十多个窗口正卖着饭菜,几百名职工正在吃饭。正准备吃完饭下井的开拓工区职工张茂昌告诉记者:“我们食堂饭菜质量好、价格还便宜,有100多种花色品种,24小时不间断,上井再晚也有热汤热饭,比家里还好,职工都很满意。”

为搞好食堂管理,该公司专门成立了“伙食会”和“膳监会”,每周不定期对食堂饭菜质量进行监督检查,大大提高了厨师的责任心。严格执行中餐菜肴评比制度,每次评出口味最佳菜品和最差菜品,并及时反馈到班组厨师,并将评比结果作为月底奖优罚劣的依据,与工资挂钩进行奖罚。此项活动的开展,激发了食堂工作人员学习业务技能的热情,饭菜质量较以往也有了很大提高。

在食堂后厨,记者看到炊餐具、原料、成品饭菜分类摆放,整齐有序,清洁卫生。据食堂负责人介绍,公司严格执行“一洗、二刷、三冲、四消毒”制度,从源头上保障了饮食卫生。在食品加工场所,成品、原料存放点实行物理消毒,对就餐大厅等场所使用低毒灭蝇剂喷洒消毒。特别是在夏季,每天两次集中消毒,实现了无蝇化餐厅的目标。为把好饮食关口,还配备了4台消毒柜,对所有餐具严格进行消毒,并配有大型冷藏柜,确保了肉类、蔬菜新鲜。

该公司为落实惠民政策,在继续执行免费稀饭和咸菜的基础上,夏季又增加了免费绿豆汤、菊花茶和姜茶等为职工防暑降温,保证每天24小时供应。并在井口开展为一线职工送清凉活动,向一线职工免费供应品种丰富的夏季清凉饮料及水果,使广大一线职工切实感受到了家的温暖。为丰富职工生活,该公司不断增加服务项目,增设了新

品种花样。张庆华对记者说:“饭菜口味受众口碑,我们开通了健康饮食热线、电子邮件等多种渠道,了解职工们的口味,每天还推出一道‘特色菜’,像羊肉汤、牛肉汤、辣子鸡、菜煎饼等当地的名吃,彻底解决了就餐口味单一、种类稀少的问题,深受职工的欢迎。”

在每年春节和中秋节等传统节日,该公司还开展对经济贫困职工的慰问工作,元宵节送元宵、端午节送粽子、中秋节送月饼、腊八节送腊八粥,让上班不能回家的职工也能吃上节日食

品,使他们感受到企业的关怀,同时也激发了职工的工作热情,促进了矿井健康和谐发展。

高煤公司职工食堂连续三年被集团公司评为“职工最满意食堂”,被山东省卫生厅评为“省A级卫生单位”,被济宁市食品药品监督管理局评为“餐饮服务食品安全示范单位”荣誉称号,2013年度被市总工会评为“市级工人先锋号”,2015年被山东省食品药品监督管理局授予“省级清洁厨房”荣誉称号,今年又被省总工会评为“山东省工人先锋号”。

最美劳动者

薛城:治理烧烤污染

王先生:薛城区海河路与科苑路烧烤污染严重,请相关部门予以处理。

薛城区政府:接到群众反映的问题后,区政府立即安排区城管局调查处理。经调查,随着天气转热,路边烧烤摊位增多,烧烤污染比较严重。为集

中治理烧烤污染,减少执法难的问题,区城管局已召集辖区内烧烤摊主,要求使用无烟环保炉具,并交纳油烟排放和大气治理保证金。下一步,区城管局将进一步加强烧烤治理,对未使用无烟烧烤炉具摊位予以取缔。

市中:整改污水排放

沈先生:市中区永安镇马场村村民沈某某违规建猪圈,严重污染周边农田。请相关部门予以处理。

市中区政府:接到群众反映的问题后,区政府立即安排永安镇调查处理。经现场调查,沈某某养殖院排出的污水淹了周围的麦地,影响了小麦的生长。镇环保所及国土办负责人当即向该养殖户负责人提出整改意见,要求

在养殖院内新建一处化粪池,所排污水经由化粪池再排放到墙外的沉淀池,避免污水影响麦地,该养殖户同意接受整改。目前,养殖院内已新建了一处化粪池,并对墙外的沉淀池进行了加高处理,其墙外的沉淀池已经被堵住,需重新铺设管道,因小麦即将成熟,为避免损毁庄稼,计划等三夏麦收后再进行铺设。

市长热线 12345 服务找政府
106-3632-12345 www.zaozhuang.gov.cn

让孩子们“六一”不孤单

本报山亭讯 “我是红石榴志愿者周蕾,今天很高兴给同学们上英语课……”六一前夕,国网枣庄供电公司经济技术研究所的红石榴志愿者们,

来到凫城镇文王峪全球通希望小学,为孩子们讲授英语、美术、音乐等课程。

文王峪小学生主要来自周边三个自然村,大约有160名,其中60%的孩子是留守儿童。贫困山区教育资源匮乏,而经研所志愿者大都是高学历人员,经过层层

选拔和试讲,选择了一批志愿者为孩子授课。

“送课进校是我们开展‘智慧’行动的一部分。”据该所书记于涌介绍,今年我们还将围绕“智慧、健康、德育、关爱”四大行动,实现对留守儿童的全方位关怀,为他们的成长成才送去一份助力。“六一”还要带领这些留守儿童,去参加一些有意义的活动,让他们的“六一”不再孤单。(记者 徐光 通讯员 班文凯)

台儿庄强化机制培树志愿服务品牌

本报台儿庄讯 近年来,台儿庄区不断创新管理体系,完善推动运行机制,扩大志愿服务队伍,提升志愿服务质量,培树志愿服务品牌,有效推进了志愿服务规范化、制度化、品牌化。目前,以服务为主题,以群体为主题命名的志愿服务品牌已达17个。

加强志愿者管理体系建设。该区先后成立了志愿者协会和志愿服务活动协调小组,落实志愿服务协调小组调度会、成员单位联席会、相关部门座谈会等制度,加强部门之间沟通联络。依托各镇街、区直各单位、群团组织、各行业和

与志愿服务的工作局面。

健全供需对接机制。简化志愿者注册程序,社区居民、单位职工可直接在本单位注册成为志愿者;社区建立志愿服务交流中心,从社区居民生活需求入手,坚持群众的需求在哪里,志愿服务的着力点就在哪里。各社区成立“邻里守望”互助中心,组织人员入户调查,掌握社区居民的需求,建立需求档案。同时,利用QQ、微信等网络聊天交友平台,设立社区志愿者交流群,及时发布需求信息和志愿服务招募倡议。

(记者 王兆虎 通讯员 陈仲永)

依法治国 惩治邪教

展示期、展示地点:即日起至拍卖前一天标的物所在地。有意竞买者,请于拍卖日前持有效证件及复印件一份(个人持身份证件,单位持营业执照及委托书,带保证金10万元/套(不计息)到山东龙头拍卖有限公司办理竞买手续,方可参加竞买。

山东大成拍卖有限公司
地址:济南市历下区窑头路1-1号
联系电话:18678306958 王经理
0531-67899916
山东龙头拍卖有限公司
地址:枣庄市市中区解放中路66号
网址:www.sdlpm.com
电 话:0632-5277068 5277067
山东龙头拍卖有限公司
山东大成拍卖有限公司
2015年6月1日

▲车主郭衍光,车牌号:鲁DS9329普通两轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。郭衍光承担该车辆注销一切法律责任。

▲枣庄市珍珠家俱有限公司税务登记证正本丢失,税号:鲁税枣字370406762854715号,声明作废。

受限制,入教和退教全凭自己的意愿决定。在教务管理方面一般是比较民主的,宗教戒律也大多与世俗法律规范相符合。邪教所谓的教义都是对传统宗教、气功等剽窃篡改后肆意歪曲,并糅合一些危言耸听的妄语拼凑而成的大杂烩,并非法印制成书籍、光盘等,强行要求其成员记诵。对成员的管理实施专制统治、强制洗脑,严格管教,并对离教人员打击报复,对叛教成员更是无所不用其极,使人进得去、出不来。

第二,教义教规不同。宗教都有自己的典籍和教义,任何一种宗教都由圣书、教义、教规和成熟的宗教礼仪构成完整的宗教意识和学说体系,信徒的人身不受限制,活动场所、活动地点随意性大,既在家中,也在荒郊野岭,或在秘密接待点,不分时间地点,总之哪里适合、哪里隐蔽就在哪里开展活动,其行动往往非常诡秘。

第四,对“末世论”的解释不同。宗教宣扬的“末世论”一般都没有具体期限,而将世界末日置于遥远的未来,倡导信徒融入社会,睦邻和亲,服务社会,造福民众。邪教宣扬的“末世论”,不但具体到年,甚至某年某月某日,完全否认世间存在的这一切,并以此大肆蒙骗信徒,恐吓信徒,致使信徒消极遁世走向厌世自杀,或仇视社会走向行为极端。



声明

近日,枣庄华润燃气有限责任公司接用户举报,有不法分子假借我公司名义对外发布虚假中奖短信,在此枣庄华润燃气有限责任公司提醒广大市民,提高警惕,请勿上当受骗,如有燃气相关问题咨询,敬请拨打24小时服务热线:3356111。

枣庄华润燃气有限责任公司

拍卖公告

受委托,定于2015年6月18日10:00在山东龙头拍卖有限公司拍卖大厅及中国拍卖行业协会网络拍卖平台上,采用电子竞价与现场竞价同步拍卖的方式公开拍卖以下标的物:位于峄城区宸睿首府12#楼房产2套,每套建筑面积约146.72平方米,每套参考价45万元;峄城区宸睿名寓3#楼房产2套,每套建筑面积约122.3平方米,每套参考价42.5万元;峄城区宸睿名寓5#楼房产3套,每套建筑面积约143.54平方米,每套参考价48.5万元。

德
俭以养廉 廉以修身
枣庄市纪委监察局